

# 阿尔德里奇惊天压哨绝杀

## 小牛21分优势惨遭逆转

本报综合消息 北京时间1月30日,拉马库斯·阿尔德里奇投中一记压哨球,开拓者完成21分的大逆转,主场以106:104险胜小牛。

开拓者完成大逆转。阿尔德里奇投中制胜的压哨球,拿下了29分13个篮板,JJ·希克森26分15个篮板,韦斯利·马修斯17分6个篮板,达米安·利拉德和尼古拉斯·巴图姆各得10分。开拓者在篮板上以46:40占优势。

小牛功亏一篑。德克·诺维茨基拿下本赛季最高的26分,达伦·科里森17分9次助攻,OJ·梅奥15分、9次助攻和7个篮板,肖恩·马里昂12分9个篮板。

赛程过半,小牛仍在季后赛门外,跟西部另一支传统强队湖人一样。诺维茨基和他的队友们知道连续四个客场之旅的重要性,首战面对的开拓者,正是他们要追逐的球队之一。

赛季初首次交锋时,诺维茨基尚未复出,但小牛以114:91大胜。昨天客场作战,小牛早早就拉开差距,但下半场遭到开拓者顽强的反击。

首节打了2分钟后,马修斯连续命中三分,开拓者以8:4领先。诺维茨基中投还以一球,梅奥紧接着命中三分,小牛将比分超出。开拓者以24:22再度领先后,莱特扣篮还以颜色,一人连得4分,诺维茨基也中投得手,

## 女篮总决赛第一场 浙江主场不敌山西 失控球迷赛后围攻裁判



本报综合消息 1月29日晚展开的WCBA总决赛陷入一种火爆氛围中,只不过它的新闻点并非体现在场上,而是反映在场外失控的球迷身上。

1月29晚在浙江义乌进行的首场争夺战中,此前从未主场输球的浙江女篮金身被破,输给了常规赛被自己双杀的升班马山西兴瑞,比分是92:96告负,这样的结果让主场球迷情绪失控,并以围攻裁判的极端方式表现出来。

伊丽莎白·坎贝奇大战玛雅·摩尔是WCBA总决赛最大的看点,也是不同风格的两位女篮巨星的大比拼。常规赛时山西的10连胜在稠州止步,摩尔砍下53分、13个篮板

板,1月29晚摩尔取得了同样的数据,但赛果却完全逆转,升班马在上半时就以58:43取得15分的领先。

下半时浙江队逐渐追近比分,到第3节结束时,仅以74:75落后1分。然而没想到的是,这样胶着的场面直到最后一刻也没有发生改观。对此深感意外的部分浙江球迷冲进场内围攻裁判,虽然女裁判刘薇冲出人群,但另外两位男裁判崔哲雄和杨晓光却被围住并遭到多次推搡。在这两名裁判被保安带离后,现场球迷仍没立即散去,继续拥堵在球馆通道附近以及休息室、贵宾室门外,导致现场一片混乱。

坎贝奇在主场被罚下,是赛后部分观众情绪失控的导火线,而赛后现场安保失控导致了事态升级。输球又闯祸让稠州银行俱乐部管理层很烦心。赛后第一时间,俱乐部就发布了官方声明,表达了歉意。

新闻发布会上,浙江队的教练郑武表示:“作为教练我无权评论裁判,但我希望球迷能控制好情绪,比赛精彩,球迷也应该做得更好。”山西队主教练卢卡斯却主动评价起了裁判:“要感谢裁判,总决赛队员的身体接触非常多,裁判的工作不轻松。我从季后赛就看到裁判的吹罚质量在提升,很高兴看到联赛裁判水平的提高。” (陈嘉莹)

## 游泳世界冠军李哲思 因使用兴奋剂被国际泳联禁赛两年

新华社北京1月29日电 (记者李嘉周欣)国际泳联在其官网上公布了中国游泳小将李哲思的处理结果,她因使用兴奋剂被中国游泳协会禁赛两年,同时李哲思的教练也被禁赛两年。但禁赛的具体日期并未公布。

2012年6月国家体育总局反兴奋剂中心公布了4例兴奋剂阳性事件,李哲思出现在名单中。她在2012年3月的一次赛外检查中A瓶和B瓶检测结果都为EPO(促红细胞

生成素)阳性,也因此无缘伦敦奥运会。

李哲思在2007年城运会上一鸣惊人,当时年仅13岁的她获得了两金一银的佳绩。她在2009年罗马世锦赛女子4X100米混合泳接力中和队友一起打破世界纪录摘得金牌,不过这项世界纪录在伦敦奥运会上被冠军美国队改写,中国队仅仅获得第五名。擅长自由泳的李哲思还是2009年全运会和2010年广州亚运会的女子50米自由泳冠军。



阿尔德里奇(右)一剑封喉

## AC米兰官方宣布巴洛特利加盟 2300万欧元签四年半

本报综合消息 北京时间1月30日,巴洛特利正式重返意大利,重返米兰城,加盟AC米兰。AC米兰官方宣布巴洛特利加盟,将签署了一份为期4年半的合同,年薪是400万欧元,他将在周三前往米兰进行体检。

AC米兰在自己的官方频道宣布了这一消息,声明称:“AC米兰和曼城已经达成了一致,巴洛特利实际上已经是AC米兰的球员了,正式消息将在体检之后宣布,超级马里奥签署了一份截止到2017年6月30期的合同。”

按照前一天的计划,经纪人拉伊奥拉和曼城高层于1月29日早上9点开始会谈,地点是在伦敦,在简短的商议之后,接近中午12点,天空体育的首席转会专家迪马济奥透露:“AC米兰已经看到了通道的出口,现在交易越来越接近了,而且非常的乐观,曼城统一的可能性非常大,现在只差最后的细节了,巴洛特利和AC米兰之间越来越接近。”

《米兰体育报》的记者拉乌迪萨也自己的推特上证实:“巴洛特利去AC米兰的交易已经达成了,因为和曼城方面的会谈非常积

极。”接着,从米兰城方面也传来消息,大约在11点的时候阿莱格里也来到了图拉蒂大街,但是他并没有发表任何声明,而是直接进入总部和加利亚尼等人等待最终的结果。天空体育等媒体的乐观情绪也不断增加,他们表示AC米兰不会再提高2000万的报价,但可能会减少分期付款的次数,不再坚持此前的6年分期付清。

随后,拉乌迪萨成双方已经达成了协议,而唯一的障碍就是曼城要求的附加费用,到了下午2点半左右,天空体育表示曼城已经同意了AC米兰的2000万报价,浮动奖金为300万欧元左右。巴洛特利的最终交易只需要等待官方确认即可。而与此同时,为了能够回到意大利,巴洛特利也同意了降薪条款,他把自己原本要求的500万欧元外加奖金,下降到了400万欧元外加奖金,不过这也同样是AC米兰目前队内的最高薪水。

据了解巴洛特利将在周三早上乘私人飞机前往米兰,随后接受体检,而他的首秀时间也已经确定了,周四AC米兰将在米兰内洛进行一场热身,届时巴洛特利将出场。(萧遥)

## 体彩“超级大乐透” 后区复式好中奖 乐透周三奖不停

进入2013年,我省超级大乐透玩法销量稳中有升,中奖情况更是呈现了开门红的良好局面。从郑州、安阳、新乡、周口和信阳等地了解的情况看,除部分外出务工返乡的彩民成了该玩法销量增长的生力军外,更多的老彩民也逐步采用了N+3的大乐透后区复式进行投注,这也是我省该玩法中奖率持续走高的主因。

据信阳23012号网点销售员蔡女士介绍,近段时间网点来了不少新面孔,以投注“8+3”、“7+3”复式的居多。蔡女士猜测他们很可能是在江浙地区务工的返乡人员。他们采用的



这种后区投注方式中奖率很高,短短的时间就中过两次千元以上的奖项,起到了很好的引导作用。郑州老彩民张先生说,2012年“大乐透”开展的后区复式推广活动,让他明显感受到了中奖率的提升,和网点其他彩民一样,该投注方式已经成为他的首选。

目前,“超级大乐透”开展了“乐透星期三”抽奖活动,活动期间,每周三都进行该玩法彩票序列号抽奖,移动电源、iPad和笔记本电脑等数万份奖品回馈彩民(详情请咨询全省各体彩网点),让广大彩民在感受中奖喜悦的同时更能收获意外的惊喜。(河体)